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Notulen van de vergadering van het College van Regenten van het Hippocrates Studiefonds op 21
april 2013 ten huize van regent Hintzen te Rotterdam.

Aanwezig: Borel Rinkes (voorzitter), Hartgrink (secretaris penningmeester), Hogewoning, Gratama,
Hintzen, van Doorninck, Hoetjer, Vriens, Binsjr, en de bestuursleden Brouwer, Muurling, Ayoub en
Paridaans.

Afwezig: Hoetjer.

De aanvankelijke locatie voor de vergadering bij Hoetjer in Amersfoort werd ook dit jaar, na vele
verwarrende mails over en weer, verruild. Ditmaal voor die van Hintzen te Rotterdam.

Na een hartelijke ontvangst met op Rotterdamse olie gelijkende koffie konden we direct al aan de
lunch. De aanwezige vissen waren duidelijk niet voor niets gestorven. Alleen hadden ze slechts de
olie om in te zwemmen. Een post-prandiale dip werd er wel mee voorkomen, zodat een ieder alert
de daarop volgende vergadering kon volgen.

De notulen werden, na voorlezen door de secretaris, en door de regenten goedgekeurd.

Ingekomen stukken:

- Sijpkens treedt definitief af als regent en wordt ROR (recent oud regent)
- De plataan zal worden voorzien van een bordje met daarop de mededeling dat deze werd

aangeboden door het Medisch Gezelschap Hippocrates tijdens het .... Lustrum op ...... Voorts
zal binnenkort de planner van de LUMC surroundings (meur ....), die het planten van de
plataan steeds heeft tegengehouden, binnenkort vertrekken. Spoedig daarna zal de nieuwe
functionaris benaderd worden om de boom naast het beeld van Hippocrates in de grond te
zetten. Verzorgen van de plataan wordt in de tussentijd gecoórdineerd door het bestuur.

- Website: Bestuur presenteert: er is een goede offerte verkregen van het Leidse bedrijf
"Studio projectie", Haagweg 4 G5, 2311 AA Leiden. Dit bedrijf verzorgd ook de site van. dé
Veerstichting, die ernaar verluid erg tevreden mee is. Het project is opgebouwd in fasen
(fase 1: must have, fase 2: could haves). De offerte ziet er goed uit én voor Euro 2931,23 incl.
BTW besluiten we fase 1 aan te schaffen. Het onderhoud zal ongeveer 140,- Euro per jaar
zijn. De website zal openbaar worden voorde studieprijs, maar gesloten voorde overige
gegevens en besognes van het gezelschap, zoals adressen, vergaderdata, foto's en
activiteiten module. _

- De buitendag gaat door een ongelukkige loop van omstandigheden niet voorde zomer
vakantie geregeld kunnen worden. Collega Stoot te Heerlen heeft de organisatie op zich
genomen. Datum wordt 7 september 2013.

- Prijswinnaar van vorig jaar dhr EI Berzouhi (MRI-hernia) heeft het winnende manuscript
inmiddels in the N Engl J Med kunnen publiceren. Goede keuze geweest dus.

:.



Het financieel overzicht wordt doorgenomen. Eris over 2012 een negatief saldo van 1705,- euro dat
voor een belangrijk deel wordt veroorzaakt door de aangeschafte plataan. Inkomsten blijven door de
jaren heen vrij stabiel. De secretaris zegt toe om samen met Marianne Haasnoot-Philippo het aantal
automatische overschrijvingen te vergroten. Vooral op de komende buitendag zal daarvoor actief
gelobbyd worden.

Gezien de financiële situatie hebben we de mogelijkheid om 3 prijzen van ieder 2000,- Euro toe te
kennen.

Er zijn dit jaar 13 inzendingen die alle uitvoerig worden besproken. De inzending van slechts één
manuscript per persoon (en niet het hele oeuvre) maakt de beoordeling overzichtelijker en lijkt een
goede verbetering. Er mogen van de voorzitter alleen hele punten gegeven worden. Het bestuur
houdt de scores bij. Helaas blijkt te kloppen dat de jeugd van tegenwoordig niet meer uit het hoofd
kan rekenen. Onthutsend! Na alle scores herrekend te hebben werden de volgende prijswinnaars
aangewezen:

1- Dhr Bernard Duvivier, (Maastricht) met "Slenteren verlaagt cardiovasculaire risicofactoren
meer dan fietsen bij gelijk energie verbruik".

2- Dhr Sietse Aukema (Groningen) met "Biologic characterization ofadult MYC-positive mature
B-cell lymphomas other than molecular Burkitt lymphoma".

3- Dhr Daniël Lionarons (Amsterdam) met "Evolutie van de galzout transporter ASBT".

De winnaars worden in de gelegenheid gesteld hun onderzoek in 7 minuten te presenteren aan het
gezelschap tijdens de buitendag op zaterdag 7 september 2013.

De volgende vergadering zal plaatsvinden wederom bij Hoetjer te Amersfoort op zondag 13 april
2014. (Hartgrink reserve)

Wvttk:

- Borel Rinkes wil graag op het voorblad van de inzending zowel de titel van het stuk als een
foto.

- Bij meer dan 15 inzendingen zal Bins pre-selectie verrichten.
- Het bestuur wordt geacht met 2 i.p.v. 4 man aanwezig te zijn. Enthousiasme werd wel op

prijs gesteld.

Uiteindelijk wordt om 16.30 de vergadering gesloten.

In de stad Rotterdam is het relatief rustig. Feyenoord speeltop dat moment in de Kuip (wint met 2-0
van Vitesse). Na een korte wandeling nemen we een watertaxi. Even wanen we ons even in een Riva
in Venetië als de taxi de motoren open zet. Bij hotel New York wordt tijdens borrel en diner nog
uitgebreid nagepraat over de vergadering.


